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Из первой системы получаем следующее:
. 
Аналогично получаем из второй системы: 
Из совокупности двух систем заметим, что: 

Таким образом, доказали следующее (1):
	(1)
.


Пример1. Решить неравенство: .
Решение. .
Ответ: .
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Пример2. Решить неравенство:  .
Решение.


,





Ответ: .
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Пример 3. Решить неравенство:

Решение.
⇔

Ответ: 

IV. ; ; ; .
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 ⇔ ⇔⇔ ⇔ 
 ⇔
Таким образом, аналогично формуле (1) получили (4):
	(4)





Пример 4. Решить неравенство: .
Решение.  

⇔⇔⇔
 ⇔

Ответ: .

Задания для самостоятельного решения

Решите неравенство:
1. . 
Ответ: .
2. . Ответ: .
3. .
Ответ: .
4. . Ответ: .

1

